# 幸福社区+多彩活动=丰富美好生活

如意湖办事处组织技能人才参加郑东新区第二届职业技能竞赛

#### 展技能风采 铸郑东工匠

本报讯"我是第二次参加东区的技能竞赛了,去年拿了个一等奖,今年的选手感觉比去年更专业,竞争有些激烈呀,但我还是挺有信心的,希望这次能再拿个好成绩。"一名参赛选手笑着说。为提高相关行业从业人员的综合素质和整体水平,引导和带动广大职工形成爱岗敬业、钻研技能、争创一流的行业精神,近日,如意湖办事处组织带领辖区内46名技能人才参加了郑东新区第二届职业技能竞赛。

比赛以"展技能风采 铸郑东工匠" 为主题,包含:中式烹调师、电工、餐厅 服务员、家政服务员(保育员方向)、西 式面点师等7个职业(工种)的职业技能 竞赛。各参赛选手热情高涨,现场角逐 激烈,最精彩的部分当属专业保育员赛 场,我们保育员选手们将可爱的幼儿模



型当做真实的孩子抱在怀中,一边操作演示,一边对于造作流程进行讲解,无论是卫生消毒方面,还是幼儿卫生护理、紧急事故处理等方面都展现出了精湛的专业水平,得到了评委组的认可并顺利取得了好成绩。本次实操赛程持续一天,实操成绩评出后将结合第一轮理论成绩得出总成绩排名。

记者 王阳 通讯员 白雅茹 文/图

如意湖办事处积极推进"爱心母婴室"建设

### 小空间大爱心,让妈妈们拥有私密空间

本报讯 近日,如意湖办事处便民服务中心积极与辖区内医院、商业中心、购物中心等公共场所联系,就已建或在建的母婴设施进行统计,进一步推进"爱心母婴室"的建设。

根据要求,母婴室面积不低于10平方米,室内设有恒温空调、哺乳座椅和放置哺乳有关用品的桌子、婴儿床、带安全扣的婴儿尿布台、饮水器、毛巾架、水池等硬件,同时,将规章制度、常识图书、宣传资料等张贴上墙。工作人员通过实地走访,了解到目前辖区内所有母婴室使用时间均为8时至12时,15时至18时,熙地港商业中心及3家医院"爱心母婴室"配置规范,且颐和医院"爱心母婴室"面积达到了



40平方米。

工作人员详细记录排查结果并登记问题台账,并将问题上报至郑东新区计划生育办公室,为推进"爱心母婴室"建设,提升公共场所服务品质打下基础。

记者 王阳 通讯员 屈雅静 文/图

## 医学健康讲座走进如意东路社区

本报讯 为提高辖区居民对脑血管病预防保健意识,使他们掌握健康生活常识,9月5日下午,如意湖办事处如意东路社区党群服务中心联合郑州人民医院郑东院区、美奥口腔医院在社区二楼会议室为辖区居民开展了健康医学讲座和义诊活动。

活动中,医师通过精心准备的PPT 详细讲解了脑血管病的预防和治疗, 大家认真听讲,结合医师讲解的案例 对自己和家人的身体情况进行一一比 照。医护人员还在现场设置了义诊 台,为居民免费进行脑中卒初步筛查、 口腔检查、血压测量等,并针对老年人 健康咨询提出相关的治疗意见和建 议,同时提醒他们养成良好的生活习 惯,保持身体健康。在场居民纷纷表 示,学到了很多健康方面的知识,收获 很大,希望医院和社区多多举办此类



型的健康活动,医生也表示会向院方反映居民的需求。

本次健康医学进社区活动,不仅增强了居民的健康意识、防病意识和治病意识,同时也使他们掌握了健康的生活常识,远离网络"伪养生学",切实提高了辖区居民的满意度和幸福感。

记者 王阳 通讯员 郑帅 文/图

#### 消夏音乐节居民同欢乐

本报讯 近日,联盟新城社区门前的广场上人声鼎沸、人头攒动,身着演出服的社区艺术团成了广场上一道亮丽的风景线。百余名居民来到广场上,共同参加由联盟新城社区联合建业物业举行的消夏音乐节。

此次音乐节所出演的节目均是由 辖区居民与社区志愿者共同编排导 演。音乐节以精彩的跆拳道表演《跆拳 小子》拉开了帷幕,晚会正式开始后真 可谓异彩纷呈、精彩连连,歌曲表演《红 红的日子》使现场氛围热烈起来;古典 悠扬的陶笛演奏《龙的传人》,如慈, 够显着我们身为"龙"的传人的骄 傲;婀娜多姿的舞蹈《夜雨花》,将"飘然 转旋回雪轻,嫣然纵送游龙惊"体现得 淋漓尽致。音乐节还为大家精心设计 了有奖互动环节,回答出问题的观众都



会得到丰厚奖品,一时间观众踊跃回 答,场面火爆。

音乐节历时两个小时,本次音乐节 不仅为大家带来了快乐和享受,带给了 居民更多的幸福感体验,更让大家享受 了一顿丰盛的群众文化大餐,得到了辖 区居民的纷纷点赞。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

## 绿地社区小儿健康课堂开讲啦

本报讯 为丰富辖区家长及准爸妈的护儿应急知识,掌握在突发情况下有效科学的应对措施,近日,如意湖办事处绿地社区联合颐和医院开展"快乐大本营之小儿健康课堂"活动,由儿科主治医师毕少丽担任主讲。

首先,社区工作人员带领大家做健脑手指操,通过手指舞动训练孩子们的手指灵活度以及左右脑平衡。随后,毕少丽耐心讲解了常见疾病的预防措施,例如少吃甜食勤刷牙预防小儿龋齿、注意用眼姿势预防近视眼等。另外,毕医生通过真实案例讲解小儿骨折、烧伤流鼻血、被狗等小动物咬伤后等情况的正



确急救方法。

在本次健康课堂上,家长和孩子们都听得十分人神,真正实现传递健康知识,帮助辖区儿童健康快乐成长。

记者 王阳 通讯员 李冲 文/图

## 2018年城乡居民养老保险缴费开始啦

本报讯 为确保辖区居民基本养老 保险2018年参保续费工作顺利实施,规 范和统一城乡居民基本养老保险业务 操作程序,近日,如意湖办事处在辖区 开展城乡居民养老保险续费宣传活动。

工作人员通过在各小区楼院公告 栏、电梯入口处等明显位置张贴续费通 知;利用劳动保障短信平台发送提醒短 信;电话通知断缴人员及时续费等形 式,提醒已参保居民持有效证件及时到 缴费网点续费。

本次宣传活动共张贴通知80份,发送短信187条,电话通知50余人次。下一步,办事处将加大宣传力度,全力做



好居民养老保险续费宣传,确保参保群 众不断缴养老费,以便后期能及时享受 养老待遇。

记者 王阳 通讯员 白雅茹 文/图